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Диагностический тест

Вариант 1
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	Точки А, В и С лежат на одной прямой. Известно, что АВ = 9 см, ВС = 11,3 см. Какой может быть дли​на отрезка АС?
1)  20,3 см и 18 см         2)  2,3 см  и 20,3 см         3)   20,3 см         4)  2,3 см и 18 см
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	В треугольнике АВС AD – биссектриса. Найдите градусную меру угла С.
Ответ: ______



	
	Укажите номера верных утверждений
1) Существует треугольник со сторонами 14 см, 6 см, 7 см.

2) Треугольник со сторонами 5 см, 12 см, 13 см – прямоугольный.
3) Стороны равнобедренного треугольника равны 12 см и 5 см.  Основанием является сторона 5 см.

4) Одна из диагоналей параллелограмма со сторонами 3 см и 4 см равна  8 см.
Ответ: _____ 



	
	Найдите число сторон правильного многоугольника, если его внешний угол равен 24°
1)  15                             2)  10                               3)  12                            4)  16


	
	Определите градусную меру угла АСВ.

Ответ: ____



	
	В трапеции АВСD, изображенной на рисунке, высота ВН = 4.  АВ = 8, ВС = 2 см. Найдите площадь трапеции.


Ответ: _______



	
	Установите соответствие между рисунками  и равенствами

1)

2)

3)
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В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го  и для 3-го.

Ответ: __________



	
	Сколько осей симметрии имеет окружность?

1)   0                          2)   1                       3)     2                     4) бесконечно много




Геометрия, 9 класс
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